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PRVNÍ ŠKOLNÍ DEN NOVÝCH PRVŇÁČKŮ
V pondělí 4. září 2023 jsme slavnostně přivítali 
naše nové prvňáčky, kterým nastal první školní 
rok 2023/24. Tímto dnem začala dlouhá školní 
docházka 43 novým prvňáčkům. Za hojné 
účasti rodičů, prarodičů a dalších hostů byli 
naši noví žáčci oficiálně přijati do školy, na 
kterou se mnozí z nich velice těšili. Jako dárek 
dostal každý prvňáček reflexní batoh. Obsah 
batohu je zaměřen na bezpečnost dětí na 
silnici a v přírodě. Pozdrav a přání prvňáčkům, 
pedagogům ale i rodičům přišel vyslovit také 
starosta Ing. Bohumír Nikl a místostarosta 
Ing. František Němec. 

Našim prvňáčkům přejeme, aby jim nadšení 
ze školy vydrželo co nejdéle a jejich třídním 
učitelkám Pavlíně Málkové a Soně Voralové 
hodně úspěchů v nelehké práci.

Ing. Bohumír Nikl, starosta
Ing. František Němec, místostarosta

VERNISÁŽ VÝSTAVY OBRAZŮ PANA ONDŘEJE JANDY Z KRUCEMBURKU

V pátek 8. září 2023 se od 16.00 hodin v galerii Doubravka nad městskou knihovnou uskutečnila vernisáž výstavy obrazů pana Ondřeje 
Jandy z Krucemburku „Krajinou stromů“. O hudební vložku se postarali mladí hudebníci Barbora Sadilová a Martin Janda. Celá vernisáž 
se nesla ve velmi příjemné atmosféře, tímto děkujeme všem zúčastněným. Výstava je otevřena do 23. října, přijďte se podívat!

Za galerii Zdena Lédlová

1. A

1. B
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VÝTVARNÝ KROUŽEK ŠKOLNÍ DRUŽINY V GALERII DOUBRAVKA

Cesta dětí do školy z Údav, Studence, Rovného, Slavíkova a Podmoklan

Senioři na výletě

MĚSTSKÝ ÚŘAD INFORMUJE

KLUB SENIORŮ

V pondělí 18. 9. 2023 odpoled-
ne se děti z výtvarného kroužku 
školní družiny s paní vychova-
telkou Jiřinou Hučkovou přišly 
podívat na výstavu pana Ondřeje 

Jandy z Krucemburku nazvanou Krajinou stromů. Za milou ná-
vštěvu paní vychovatelce a dětem děkujeme.

Galerie Doubravka

Z důvodu kompletní rekonstrukce silnice I. třídy ze Ždírce n. D. 
směrem na Údavy, v úseku Ždírec n. D. – Horní Studenec, hřbi-
tov, musí žáci z Údav, Studence, Rovného, Slavíkova a Podmoklan 
absolvovat netradiční cestu do školy. Vedení města Ždírec n. D., 
společně s KÚ Krajem Vysočina, firmou Strabag a vedením ZŠ 
a MŠ Ždírec n. D. muselo připravit pro žáky bezpečný příjezd 
a průchod stavbou do školy. Jedná se zhruba o 35 dětí. Od hřbi-
tova v Horním Studenci k firmě Lana žáci jezdí náhradní autobu-
sovou dopravou, která je prováděná mikrobusy. Od firmy Lana už 
děti chodí až do školy pěšky. Po celou dobu jsou děti pod dozorem 

zaměstnanců Služeb města a učitelů ZŠ a MŠ. V některých dnech 
dohlíží na přechod na křižovatce u Lázničků Městská policie Cho-
těboř.

Zabezpečen je jak ranní příchod žáků do školy, tak odpolední 
odchod ze školy. Takto je to zajištěno od 11. 9. až po dokončení 
rekonstrukce silnice, do konce října.

Poděkování patří všem zaměstnancům města a učitelům ze ZŠ 
a MŠ za zajištění bezpečnosti dětí.

Ing. Bohumír Nikl, starosta

Za slunečného, i když trochu chladnějšího rána, nasedlo 56 ždí-
reckých seniorů do autobusu, aby se vydali do Telče – cíle pod-
zimního zájezdu. Telčský zámek, původně gotický hrad, ale zá-
sluhou Zachariáše z Hradce přestavěn po roce 1550 na překrásné 
renesanční sídlo, jsme si prohlédli s velkým zájmem. Přispěli 
k tomu také dva průvodci svými profesionálními výklady. Samo-
statně jsme prochodili a obdivovali zahradu, nevelkou fontánu, 
květinovou výsadbu, ale také například štukový reliéf Neptuna na 
voze. Po obědě jsme navštívili Muzeum techniky Telč. Areál, ve 

kterém se nachází, byl původně parní pilou. Po ukončení provozu 
v r. 2007 areál chátral. „2011 areál koupen Alešem Wimmerem. 
Za 11 měsíců zrekonstruován na Muzeum techniky vlastními si-
lami a bez přispění jakýchkoli dotací. 11. 8. 2012 otevřeno Muze-
um techniky.“ (Informace a citace z materiálu v muzeu.) K vidění 
bylo všechno možné: velmi starý vysavač, kamna všeho druhu, 
domácí spotřebiče, rádia, televizory, auta, od malých nákladních 
až po nablýskané přepychové osobní… Bylo to opravdu zajíma-
vé. Třetí částí našeho zájezdu byla prohlídka náměstí Zachariáše 
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KLUB SENIORŮ

Ždírecký kalendář na rok 2024

MĚSTSKÝ ÚŘAD INFORMUJE

z Hradce s průvodkyní. Zase bylo co prohlížet, obdivovat. Zde by 
snad podrobný výklad zasluhoval každý dům.

Výlet se velmi vydařil, jistěže k tomu přispělo i nádherné poča-
sí, ale za průběh a organizaci je třeba poděkovat všem třem člen-

kám výboru Klubu seniorů, dále pracovnicím městské knihovny 
i Městu Ždírec n. D.

Za účastníky zájezdu Anna Horáková

Vážení čtenáři, rádi bychom vás informo-
vali, že se nám i letos podařilo připravit 
týdenní stolní ždírecký kalendář na rok 
2024. Tento druhý ždírecký kalendář ob-
sahuje celkem 53 fotografií z našeho měs-
ta, místních částí a okolní přírody. Sním-
ky zařazené do kalendáře jsou zachycené 
jak ze země, tak z výšky, a seřazené jsou 
tak, aby odpovídaly právě probíhajícímu 
ročnímu období. Do kalendáře jsme se 
také snažili vybrat fotografie známých 
ale i méně známých zákoutí. Každý si 
tedy snad v kalendáři najde své oblíbené 
fotografie. A nejsou to pouze fotografie, 
které by pocházely z městského archivu, 
jako tomu bylo v loňském kalendáři. Jsme 

totiž moc rádi, že jste se do tvorby naše-
ho kalendáře pro rok 2024 zapojili také 
vy, naši spoluobčané. Konkrétně bychom 
chtěli poděkovat těmto autorům: Aleš Ba-
žout, Nicol Dohnalová, Martin Halama, 
Jaroslav Hamsa, Jaromír Havel, Bohumír 
Nikl, Marek Nikl, Monika Stará a Ondřej 
Starý. 

Doufáme, že se vám nový kalendář bude 
líbit, a že budeme moci v této tradici po-
kračovat i příští rok. Kalendář si můžete 
již nyní zakoupit v TIC a na městském 
úřadě. Cena kalendáře je 100 Kč. Za 
stejnou cenu je zde možné zakoupit také 
kalendář od M. Vaňka a L. Plašila.

A pokud se budete chtít podílet na tvorbě 
ždíreckého kalendáře pro rok 2025, máte 
možnost. Do konce května roku 2024 
můžete zasílat své fotografie na email 
niklova.n@zdirec.cz. Jako předmět emailu 
uveďte „Kalendář 2025“. A pokud chcete 
zvýšit šanci, že vaše fotografie bude do 
kalendáře vybrána, chceme vás požádat, 
abyste fotografie zasílali v dostatečné 
kvalitě (ideálně 300 dpi) s orientací na 
šířku, a do emailu také uvedli název 
fotografie, jejího autora a rok vytvoření 
fotografie. Děkujeme a již nyní se těšíme 
na vaše fotografie. 

Ing. Nela Niklová
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Kniha „Historie dřevařského průmyslu 
ve Ždírci nad Doubravou“
Ke 150. výročí dřevařského průmyslu ve Ždírci vydalo město 
Ždírec nad Doubravou knihu „Historie dřevařského průmyslu 
ve Ždírci nad Doubravou“. Kniha upozorňuje na řadu zajíma-
vostí, mapuje práci jednotlivých správců pily, později ředitelů, 
pochopitelně se nevyhne temným momentům – bombardování 
Ždírce v květnu 1945, znárodnění, požár v roce 1979 atd. Kniha 
zároveň popisuje lokální dějiny. V textu je popsáno kromě dění 
na pile také dění v obci, blízkém okolí, autoři citují z lokální-
ho tisku, který velmi dobře vykresluje náladu ve společnosti té 
dané doby. 

Knihu lze zakoupit v měst-
ské knihovně a na pokladně 
MěÚ Ždírec n. D. za 400 Kč.

Dobrý den, vážení přátelé, čtenáři!

Dne 14. 9. 2023 mně vyšla pátá kniha s názvem „Výcvik lovecké-
ho dravce ve 21. století“.

V případě, že byste měli zájem o zakoupení této knihy, stejně jako 
dvou knih předchozích, tak mě prosím kontaktujte. Tel.: 603 536 721, 
email: augustin@ldopribyslav.cz, www.vaclavaugustin.cz.

Děkuji, s pozdravem Vašek Augustin.

POZVÁNKY
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MĚSTSKÝ ÚŘAD INFORMUJE

Žádosti o podporu pro spolky, sdružení a jednotlivce

Pozvánka na 7. zasedání zastupitelstva města 

Rekonstrukce nízkého napětí elektrického vedení a modernizace veřejného osvětlení ve 
Studenci 

Staň se občanem Ždírce nad Doubravou s odměnou 3 tis. Kč

INVESTIČNÍ AKCE 

Město vyzývá spolky, sdružení a jednotlivce, aby do 10. listopadu 2023 podali na městský úřad písemné žádosti o podporu formou 
dotace nebo daru v roce 2024 na jejich činnost. Žádost bude obsahovat údaje dle dispozic městského úřadu.

Ve čtvrtek 19. října 2023 se v zasedací místnosti městského úřadu uskuteční 7. zasedání zastupitelstva města. Začátek v 18.00 hod.

Město Ždírec nad Doubravou poskytne 
finanční dar ve výši 3 000 Kč každé-
mu občanu, který se v době od 16. říj-
na 2023 do 29. prosince 2023 přihlásí 
k trvalému pobytu v městě Ždírec nad 
Doubravou.

Dar bude poskytnut občanu v hoto-
vosti nebo bankovním převodem na účet 
v termínu od 22. ledna 2024 do 29. úno-
ra 2024 za předpokladu, že občan požá-
dal písemně o poskytnutí daru, ke dni 
předání daru má trvalý pobyt ve Ždírci 

nad Doubravou a uzavřel s městem daro-
vací smlouvu.

Podmínkou pro obdržení daru je, že 
žadatel se přihlásil k trvalému pobytu ve 
Ždírci nad Doubravou v roce 2023 poprvé.

Rada města si vyhrazuje právo darovací 
smlouvu neuzavřít.

Z denní praxe víme, že zejména v byto-
vých domech, ale i v novostavbách, bydlí 
mnoho lidí, kteří nejsou našimi občany. 
Město na ně nedostává příslušnou část 
daní. Tito občané neplatí poplatky za li-

kvidaci domovních odpadů, ani např. 
poplatky za držení psa. Z těchto důvodů 
rada města rozhodla, že bude tyto obča-
ny motivovat finančním darem k tomu, 
aby se přihlásili do konce roku k trvalé-
mu pobytu u nás, ve Ždírci n. D.

Výzva je tedy prostá: Staň se občanem 
Ždírce nad Doubravou!

Ing. Bohumír Nikl, starosta

UPOZORNĚNÍ
Z důvodu účasti na 33. Knižním veletrhu v Havlíčkově Brodě bude v městské knihovně, TIC
a galerii Doubravka v pátek 6. 10. 2023 ZAVŘENO.

Z důvodu setkání turistických informačních center bude v městské knihovně, TIC 
a galerii Doubravka v úterý 24. 10. 2023 ZAVŘENO.

Děkujeme za pochopení. 

KZM

V Horním a Novém Studenci je v současné 
době prováděná 2. etapa modernizace níz-
kého napětí elektrického vedení a veřejné-
ho osvětlení. V Horním Studenci je vedení 
nízkého napětí, které bylo naplánováno na 
rekonstrukci, již hotové. V Novém Studen-
ci je v současné době rekonstrukce nízké-
ho napětí prováděna a je hotovo z více jak 
50 %.

Veřejné osvětlení v Horním Studenci, 
od cyklostezky ke kulturnímu domu, bude 
mít 15 nových stožárů a ostatní stávající 

světla na betonových stožárech zůstanou. 
V této části se jedná o 568 m kabelového 
vedení.

Veřejné osvětlení od kulturního domu 
a celý Nový Studenec je v současné době 
v rekonstrukci. Jedná se o 3 634 m kabe-
lového vedení a 86 ks nových stožárů ve-
řejného osvětlení. 

Rekonstrukci elektrického vedení nízké-
ho napětí a pokládku kabelu pro veřejné 
osvětlení provádí firma VČE – montáže 
Pardubice. Výstavbu veřejného osvětlení 

bude provádět firma Elter Hlinsko. V sou-
časné době jsou objednány sloupy a světla 
na veřejné osvětlení. Rekonstrukce níz-
kého napětí bude hotová do konce tohoto 
roku. Osazení sloupů a vlastní rozsvícení 
veřejného osvětlení plánujeme tak, aby 
byla osvětlena co největší část Studence.

Ing. Bohumír Nikl, starosta 
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INVESTIČNÍ AKCE 

Rekonstrukce ulice Ke Stadionu se chýlí ke konci 

Technická infrastruktura pro nové stavební parcely v Kohoutově bude dokončena do 31. 10.

Rekonstrukce ulice Ke Stadionu se chýlí 
ke konci. Vybudována je parkovací plocha 
pro osobní automobily s celkovým počtem 
27 parkovacích míst + 2 parkovací místa 
vyhrazená pro osoby ZTP naproti lesu 
Na Kopanině. Je vybudováno parkoviště 
pro autobus. Postaveno je oplocení podél 
areálu hřiště TATRANU a jsou dodělány 
chodníky pro pěší. 

Do dešťové kanalizace jsou připojeny 
i domy, které v projektu nebyly zahrnuty. 
Systém dešťové kanalizace odvádí zachyce-
né srážkové vody z komunikací do vodote-
če Jánského potoka. Společnost Vodovody 
a kanalizace Havlíčkův Brod vybudovala 
nové přípojky vodovodu a splaškové kana-

lizace. Společnost VČE – montáže, a. s., 
Pardubice provedla změnu nadzemního 
elektrického vedení na podzemní vedení 
a vybudovala kabeláž pro veřejné osvětle-
ní. Firma Elter Hlinsko osadila kompletně 
sloupy pro veřejné osvětlení.

Spolupráce při rekonstrukci ulice s fir-
mou INSTAV Hlinsko, společností Vodo-
vody a kanalizace Havlíčkův Brod a. s., 
VČE – montáže, a. s., Pardubice a Města 
Ždírec nad Doubravou zatím pokračuje dle 
harmonogramu práce.

V současné době je prováděné me-
chanické zpevňování pláně komunikace 
a postupné navážení konstrukční vrstvy 
betonu pod konečný asfaltový povrch. 

Pokládání asfaltové vrstvy je naplánová-
no okolo 15. 10.

Město Ždírec n. D. investuje do rekon-
strukce ulice 25,4 mil. Kč s DPH. Předání 
hotového díla firmou INSTAV Hlinsko, 
a.s., je nejpozději 31. 10. 2023. Město 
získalo od ministerstva pro místní rozvoj 
na vybudování komunikace dotaci ve výši 
6,8 mil. Kč.

Děkuji všem občanům, kterých se re-
konstrukce ulice týká za pochopení, sou-
činnost a trpělivost. 

Ing. Bohumír Nikl, starosta

Základní technická infrastruktura pro bu-
doucí stavební parcely v lokalitě v Kohou-
tově je před dokončením. Je vybudována 
kanalizace, přípojky vodovodů, přípojky 
elektrické energie, plynu a kabeláž pro ve-
řejné osvětlení. Zcela funkční je i veřejné 
osvětlení v celé lokalitě. Pro stávajících 
6 sousedních pozemků byly vybudovány 
přípojky kanalizace, vody, elektrické ener-
gie a plynu. 

V současné době se navážejí konstrukč-
ní vrstvy nové komunikace, zpevněné plo-

chy a parkovací místa pro 12 stavebních 
parcel. Při posuzování geotechnikem do-
šlo ke změně skladby komunikace včetně 
stavby. Byla dokončena ochrana a přelož-
ka katodové ochrany vodovodního potrubí. 
Termín dokončení celého stavebního díla 
je 31. 10. 

Nová komunikace v délce téměř 460 m 
bude bez finálního asfaltového povrchu. 
Od hlavní silnice za cyklostezkou se v sou-
časné době buduje a tvaruje protihlukový 
val, který bude v budoucnu osázen zelení.

Město zadalo geometrické vytyčení po-
zemků pro výstavbu rodinných domů.

Celková cena výstavby technické infra-
struktury bude 17 mil. Kč s DPH. Výstavbu 
provádí společnost Profistav Litomyšl, a. s.

Připravuje se záměr prodeje stavebních 
pozemků v této lokalitě.

Ing. Bohumír Nikl, starosta
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INVESTIČNÍ AKCE 

Nové schody u pečovatelského domu Nad Řekou 560

U domu s pečovatelskou službou Nad Řekou 560 byly zrekonstruovány schody, které vedou z hlavní cesty směrem do jídelny. Rekonstrukce 
si vyžádala stavební úpravy, svaření konstrukce pro schody a zábradlí, které je z nerezu, a položení kamenných schodů. 

Je to společné dílo stavební firmy pana Štěpánka, pana Lubora Bény, který vyrobil vše z nerezu, a pana Svobody z Hlinska, který 
usadil schody.

Celá rekonstrukce schodů stála 170 tis. Kč.
Ing. Bohumír Nikl, starosta

POZVÁNKY
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VÝBĚR ZE ZÁPISU 
Z 21. SCHŮZE RADY MĚSTA 
KONANÉ 30. 8. 2023

Investiční činnost
Rada města:
1) schvaluje cenovou nabídku odstranění 

vegetace z kruhového objezdu, kterou 
předložila firma MI ROADS a. s., Pra-
ha 8. Cena za dílo je 20 250 Kč bez DPH,

2) schvaluje cenovou nabídku opravy 
místních komunikací, kterou předložila 
firma TRESIL s. r. o., Třebíč. Cena za 
provedení oprav je 97 960 Kč bez DPH.

Dar pro SDH Horní Studenec
Rada města schvaluje finanční dar ve výši 
4 000 Kč pro SDH Horní Studenec, dle žá-
dosti ze dne 28. 8. 2023.

Dodatek č. 2 k SoD – ZTI Kohoutov
Rada města schvaluje Dodatek č. 2 ke 
smlouvě o dílo s firmou PROFISTAV Lito-
myšl, a. s., se sídlem Cerekvice nad Louč-
nou na akci Obytný soubor RD Kohoutov. 
Termín ukončení a předání díla je nejpoz-
ději do 31. 10. 2023.

Dodatek č. 2 k SoD – ZTI Horní Stu-
denec
Rada města schvaluje Dodatek č. 2 ke 
smlouvě o dílo „ZTV PRO 4 RD „NAD 
STATKEM“ k.ú. Horní Studenec“ s fir-
mou INSTAV Hlinsko a. s. Termín realizace 
bude prodloužen do 31. 10. 2023.

Zálohový systém na PET lahve a ple-
chovky
Město Ždírec nad Doubravou se připojuje 
k iniciativě společně posílit stávající systém 
sběru a třídění všech separovatelných odpa-
dů včetně PET lahví a nápojových plecho-
vek. Zálohový systém pro PET lahve a ple-
chovky nepovažujeme za optimální řešení.

Různé
Rada města bere na vědomí přihlášku kni-
hy Historie dřevařského průmyslu ve Ždírci 
nad Doubravou do soutěže O nejkrásnější 
knihy 33. Podzimního knižního veletrhu.

VÝBĚR ZE ZÁPISU 
Z 18. SCHŮZE RADY MĚSTA 
KONANÉ 10. 7. 2023

Investiční činnost
Rada města:
1) schvaluje cenovou nabídku protlaku ka-

belu do kruhového objezdu, kterou před-

ložila firma MI ROADS a. s., Praha 8. 
Cena za dílo je 50 000 Kč bez DPH,

2) schvaluje cenovou nabídku odvozu ze-
miny z Kohoutova, kterou předložila 
firma Adam Pekař, Krouna. Cena za 
dílo je 41 323 Kč bez DPH,

3) schvaluje cenovou nabídku vyčištění 
studny a opravy pumpy v Novém Ran-
sku, kterou předložila firma Martin Ba-
lajka, Zlín – Malenovice. Cena za dílo 
je 22 644 Kč bez DPH,

4) schvaluje cenovou nabídku opravy 1 ks 
sloupu veřejného osvětlení nad pře-
chodem pro chodce v Údavech, kterou 
předložila firma Osvětlení a energetic-
ké systémy a. s., Novodvorská 1010/14, 
PSČ 142 00, Praha 4, (IČ: 25088092). 
Cena za dílo je 38 742 Kč bez DPH, 

5) schvaluje cenovou kalkulaci opravy 
místních komunikací tryskovou meto-
dou, kterou předložila firma Opravex 
s. r. o., Palackého Třída 45/6, Nym-
burk, (IČ: 04943490). Cena za dílo je 
93 000 Kč bez DPH.

Příspěvek za přihlášení k trvalému po-
bytu
Rada města schvaluje poskytnutí finanční-
ho daru ve výši 3 000 Kč každému obča-
nu, který se v době od 16. října 2023 do 
31. prosince 2023 přihlásí k trvalému po-
bytu ve městě Ždírec nad Doubravou: 
1) dar bude poskytnut občanu v hoto-

vosti nebo bankovním převodem na 
účet v termínu od 15. ledna 2024 do 
16. února 2024 za předpokladu, že ob-
čan požádal písemně o poskytnutí daru, 
ke dni předání daru má trvalý pobyt ve 
Ždírci nad Doubravou a uzavřel s měs-
tem darovací smlouvu,

2) podmínkou pro obdržení daru je, že 
žadatel se přihlásil k trvalému pobytu 
ve Ždírci nad Doubravou v roce 2023 
poprvé,

3) rada města si vyhrazuje právo darovací 
smlouvu neuzavřít.

Zásilkovna Z-Box
Rada města:
neschvaluje umístění Z-Boxu Zásilkovny 
na pozemku par. č. 1120 v k.ú. Ždírec nad 
Doubravou a výši nájemného 1 000 Kč bez 
DPH/rok za umístění Z-Boxu na pozemku 
města, 
neschvaluje smlouvu pro umístění Z-Boxu 
a spolupráci při jeho provozování s firmou 
Zásilkovna s. r. o., Praha 9.

Nájemní smlouva – radar Údavy
Rada města

1) schvaluje Nájemní smlouvu s Městem 
Chotěboř na pronájem radaru v místní 
části Údavy za nájemné 3 000 Kč bez 
DPH /měsíc, 

2) navrhuje zastupitelstvu schválit Veřej-
noprávní smlouvu s Městem Chotěboř 
na poskytnutí dotace na pořízení vyba-
vení nebo učebních pomůcek pro ma-
teřské a základní školy zřizované pří-
jemcem, podporu sportu dětí a mládeže 
včetně investic do sportovišť a jejich 
vybavení, které děti a mládež alespoň 
z části užívají, investice do zvýšení bez-
pečnosti obyvatel města a jeho místních 
částí, zejména do zvýšení bezpečnosti 
v dopravě.

Veřejná zakázka č. 1/2023 – „Energetic-
ká optimalizace objektu, st. 43/2 – Hor-
ní Studenec“
Rada města: 
1) schvaluje vyhlášení výzvy k podání 

nabídek ve veřejné soutěži č. 1/2023 
– „Energetická optimalizace objektu, 
st. 43/2 – Horní Studenec“, 

2) stanovuje, že město vyzve k podání na-
bídek nejméně 3 odborné firmy, 

3) jmenuje komisi pro otevírání obálek 
s nabídkami a hodnocení nabídek. 

VÝBĚR ZE ZÁPISU 
Z 6. ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA MĚSTA 
KONANÉHO 7. 9. 2023

Rozpočtové opatření 15/2023
Zastupitelstvo města schvaluje přijetí roz-
počtového opatření č. 15/2023, kterým se 
upravuje struktura příjmů a výdajů. Cel-
kové příjmy a výdaje rozpočtu města se 
nemění.

Smlouva o bezúplatném převodu pozem-
ku par. č. 364/4 v k. ú. Nový Studenec 
Zastupitelstvo města schvaluje Smlouvu 
o bezúplatném převodu vlastnického prá-
va, kterou Město Chotěboř bezúplatně 
převádí pozemek par. č. 364/4 v k. ú. Nový 
Studenec do majetku Města Ždírec nad 
Doubravou. Náklady spojené s provede-
ním vkladu práv do katastru nemovitostí 
nese Město Ždírec nad Doubravou.

Smlouva o bezúplatném převodu po-
zemků v k. ú. Stružinec 
Zastupitelstvo města schvaluje Smlouvu 
o bezúplatném převodu vlastnického prá-
va, kterou Úřad pro zastupování státu ve 
věcech majetkových bezúplatně převádí 

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA A RADY MĚSTA
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pozemky par. č. 286/3 a par. č. 286/9 v 
k. ú. Stružinec do majetku města Ždírec 
nad Doubravou. 

Prodej části pozemku par. č. 74/2 v k.ú. 
Horní Studenec 
Zastupitelstvo města neschvaluje prodej 
části pozemku par. č. 74/2 v k.ú. Horní 
Studenec žadateli dle žádosti ze dne 24. 7. 
2023. 

Prodej části pozemku par. č. 342/185 
v k. ú. Ždírec nad Doubravou 
Zastupitelstvo města neschvaluje prodej 
části pozemku par. č. 342/185 v k. ú. Ždí-
rec nad Doubravou žadateli dle žádosti ze 
dne 7. 7. 2023. 

Nákup pozemku par. č. 51/13 v k. ú. 
Stružinec
Zastupitelstvo města bere na vědomí, že 
Město Ždírec nad Doubravou nezískalo 
v aukci dne 29. 8. 2023 pozemek par. č. 
51/13 v k.ú. Stružinec, který nabízela fir-
ma Lesy České republiky, s. p.

Schválení zadání změny č. 8 ÚP Ždírec 
nad Doubravou
Zastupitelstvo města schvaluje v soula-
du s § 47 odst. 5 zákona č. 183/2006 Sb., 
(stavební zákon), v platném znění, zadání 
změny č. 8 ÚP Ždírec nad Doubravou, kte-
ré je přílohou usnesení. 

Smlouva o spolupráci 
Zastupitelstvo města schvaluje Smlou-

vu o spolupráci mezi městem Ždírec nad 
Doubravou a obcí Slavíkov, která upravuje 
vztahy, povinnosti a závazky související 
s výstavbou plánované cyklostezky Horní 
Studenec hřbitov – Údavy s pomocí dotace 
od SFDI. Smlouva se vztahuje k části cy-
klostezky vedoucí přes katastrální území 
Rovný.

Investiční akce 2023
Zastupitelstvo města bere na vědomí in-
formaci o průběhu investičních akcí v roce 
2023 a jejich finančním zajištění k 31. 8. 
2023.

Ing. František Němec, místostarosta

TÝDEN TURISTICKÝCH INFORMAČNÍCH CENTER ČR 23. – 29. ŘÍJNA 2023

Letos na podzim se celorepubliková 
akce pořádaná A. T. I. C. ČR a jejími 
turistickými informačními centry bude 

konat počtvrté. První ročník proběhl 
v roce 2019 a s roční pauzou i nadále po-
kračuje. Běžně se do tzv. TÝDNE TIC 
zapojuje kolem 200 infocenter. 

Akce se koná při Světovém dni rozvoje in-
formací, který vyhlásilo OSN v roce 1972 
a připadá na 24. října. Asociace turistic-
kých informačních center ČR se rozhod-

la s tímto významným dnem 
podpořit propagaci svých 
členů a oznámila v týdnu od 
23. do 29. října 2023 osla-
vy, které mají připomenout 
důležitost získávání a šíření 
informací. Jednotlivé pro-
gramy pro veřejnost a podo-
bu oslav zajišťují zapojená 
turistická informační centra. 

Ve Ždíreckém Turistickém 
informačním centru se na 
Vás při této příležitosti bu-
deme těšit konkrétně v pon-
dělí 23. 10., kdy do 15.00 
hodin máte ještě možnost 
zhlédnout výstavu pana 
Ondřeje Jandy nazvanou 
Krajinou stromů.

V pátek od 16.30 hodin 
proběhne v knihovně a TIC 
workshop (přednáška) sty-
listky paní Dany Beranové 
z Prahy na téma o osobním 
stylu – image, zejména pro 

ženy je toto téma velice zajímavé a přináší 
jim mnoho inspirace, tipů i osobních rad. 
Vstupné 50 Kč.

Paní Dana Beranová s dlouholetými 
zkušenostmi jako stylistka a vizážistka pro 
renomované časopisy, např. časopis Sto-
ry, Sedm, magazín Joy, časopis Betynka, 
Svět ženy a Katka, idnes – MFdnes portál 
Xman, a Ice magazín, vytváří módní fa-
shion, proměny čtenářek, focení celebrit 
aj. Dále pracuje v oblasti reklamy a filmu. 
Jejich služeb využívá i soukromá kliente-
la, firmy a organizace, proto si je dovoluje 
nabídnout i Vám. Ve svém ateliéru pořádá 
workshopy a osobní poradenství a vytvá-
ří i vlastní značku oblečení. Její semináře 
jsou určeny hlavně pro ženy (i muže), kteří 
pracují na rozvoji své osobnosti, chtějí vy-
padat a cítit se lépe, ať z osobních důvodů 
nebo proto, že budou mít větší úspěch na 
pracovním trhu. Velice aktuální je přede-
vším pro ženy, které se po mateřské vrací 
zpět do práce. 

V našem TIC Vás seznámíme s chodem 
a činností našeho centra, rádi poradíme, 
co zajímavého navštívit a v případě zá-
jmu Vám doporučíme i akci dle Vašich 
preferencí. Jako milou pozornost za Vaši 
návštěvu se můžete těšit na malý dáreček 
a ochutnávku místních dobrot.

Za TIC Zdena Lédlová 
a Mgr. Hana Lédlová
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Začátek školního roku 2023/24
se vydařil nejen kvůli krásnému počasí. 
První den školního roku 2023/24 připadl na 
pondělí 4. září 2023. Společně se na krás-
ném školním hřišti sešli všichni pedago-
gičtí pracovníci základní školy a 322 žáků 
druhých až devátých tříd. Pozdrav a přá-
ní žákům i pedagogům též tlumočili sta-
rosta Ing. Bohumír Nikl a místostarosta 
Ing. František Němec. Školní rok začal 
jasným, i když trochu chladnějším ránem 
a doufejme, že další dny, týdny a měsíce 
budou tak jasné a přívětivé. V osm hodin 
ráno prvního školního dne začala dlouhá 
školní docházka také 43 novým prvňáč-
kům. Za velké účasti rodičů, prarodičů 
a dalších hostů naši noví žáčci byli oficiál-
ně přijati do té „dospělé“ školy, na kterou 
se moc těšili. Přejeme jim, aby se do školy 
těšili co nejdéle a třídním učitelkám Pavlí-
ně Málkové a Soně Voralové hodně dobré 
nálady a trpělivosti. Velmi příjemnou po-
vinností prvního dne bylo také předání ofi-
ciálních certifikátů Cambridge English 11 
žákům naší školy, kteří v loňském školním 
roce úspěšně složili mezinárodní certifi-
kovanou zkoušku anglického jazyka. Zbý-
vajících devět úspěšných absolventů naší 
školy certifikát obdrží dodatečně.

Adaptační kurz 6. tříd
Ve čtvrtek a pátek 14. a 15. září 2023 se 
šesťáci zúčastnili adaptačního kurzu ve 
Štířím dole. Atmosféra byla uvolněná, přá-
telská, prostě úžasná. Obě třídy došly na 
místo pěšky, pro některé to byl opravdu 
zážitek. Po ubytování si děti užívaly vířiv-
ku, sportovní zázemí areálu, hrály stolní 
hry a tou nejhlavnější náplní byly aktivity 
se speciální pedagožkou Evou Zajíčkovou 
Stloukalovou, která děti naučila např. jak 
komunikovat beze slov, jak si dělit role, 
sdělovat své pocity, pracovat ve skupinách, 

umět naslouchat a mnoho dalších zajíma-
vých věcí. Večer si všichni společně za-
soutěžili, povídali si a chystali se (po velmi 
náročném dni) do postelí k zaslouženému 
odpočinku. Druhý den pak děti čekalo ba-
lení a pěší cesta zpátky domů. Celý pobyt 
se nesl ve velmi příjemném duchu a dů-
kazem toho byly úsměvy na tvářích všech 
účastníků z řad dětí i dospělých.

Změny v učebním plánu
V letošním školním roce startujeme velké 
změny, které jsou zaznamenány ve Strate-
gii rozvoje školy. Strategie je zveřejněna na 
webových stránkách školy a jedná se o ote-
vřený dokument, který se postupně vyvíjí. 
Nejviditelnější změnou je zařazení volitel-
ných předmětů do výuky čtvrtých až devá-
tých tříd. Spektrum nabízených předmětů 
je široké a pokrývá všechny oblasti – spor-
tovní aktivity, přírodovědné i humanitní 
předměty, umělecké, technické, řemeslné 
i digitální dovednosti. Žáci čtvrtých tříd si 
vybrali dva předměty, páťáci tři a žáci šes-
tých až osmých tříd už čtyři. Nakonec žáci 
9. tříd mají již pět hodin volitelných před-
mětů týdně, např. i přípravu na přijímací 
zkoušky v českém jazyce i matematice. 
Nově jsme také změnili i výuku druhého 
cizího jazyka, který již není povinný, ale 
volitelný. Nicméně téměř 70 procent žáků 
šestých tříd si vybralo jako druhý cizí jazyk 
němčinu a poprvé i španělštinu.

První školní kavárna a Kulatý stůl 
o vzdělávání
Členové školního parlamentu chystají ve 
spolupráci se žáky volitelného předmětu 
Vaříme, pečeme, jsme to, co jíme školní 
kavárnu pro rodiče a další návštěvníky 
školy. V úterý 25. října 2023 se v odpoled-
ních hodinách kavárna otevře a od 17 ho-
din bude pokračovat tradičním podzimním 

Kulatým stolem. Podrobnosti budou včas 
uveřejněny na webu školy a informačním 
systému Edookit. Těšíme se na příjemné 
setkání.

Doprovod dětí
Neblahá dopravní situace ovlivňuje vět-
šinu obyvatel Ždírce a okolí. Od pondělí 
11. září zajišťujeme ráno doprovod dojíž-
dějících dětí od dočasné zastávky u LANY 
a odpoledne naopak od školy k LANĚ (ve 
dvou termínech). Pravděpodobně až do 
konce října budeme pokračovat a snažit 
se o co nejvyšší bezpečnost dojíždějících 
dětí. Více než 20 pedagogů základní školy 
se dobrovolně zapojilo do každodenních 
doprovodů. Určitě si všichni zaslouží po-
děkování a ocenění za vstřícnost a porozu-
mění. 

Klíčová záležitost
Už se to blíží, kulturní událost podzi-
mu. V úterý 7. listopadu 2023 v galerii 
Doubravka proběhne vernisáž KLÍČOVÉ 
VÝSTAVY, kterou připravila paní učitelka 
Marcela Vomelová a žáci druhého stupně. 
Veřejnost bude mít znovu příležitost vidět 
originální a krásné výtvory s námětem 
KLÍČ V MNOHA PODOBÁCH. Výstava 
bude v galerii Doubravka k vidění až do 
31. prosince 2023. 

Otvíráme nové zájmové kroužky
Do učebních plánů jsme zařadili velké 
množství volitelných předmětů, které byly 
v minulých letech realizovány jako zá-
jmové kroužky. Přesto opět nabízíme pro 
zájemce další možnosti, jak smysluplně 
využít volný čas. Pro děti na prvním stup-
ni organizují vychovatelky školní družiny 
velké množství různých kroužků (podrob-
ný přehled na webu školy) a další kroužky 
přidávají kolegové na druhém stupni. No-

Matematika 7. B v příroděPracovní den v 1. B
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vinkou je letos Klub deskových her, který 
pro naše žáky připravil a bude vést kolega 
učitel mateřské školy Vojtěch Linha. 

Jazykový pobyt ve Velké Británii
Kolegyně a zanícená učitelka anglického 
jazyka Dana Mikanová Mastilová orga-
nizuje pro naše starší žáky pětidenní ja-
zykový pobyt ve Velké Británii, který se 
uskuteční v dubnu příštího roku. Je velice 
potěšitelné, že se přihlásilo téměř 50 žáků, 

i když to bude znamenat pro rodiče nemalé 
náklady. Další důkaz toho, že výuka ang-
lického jazyka je vnímána jako velká pri-
orita. Díky našim učitelům je v naší škole 
na velmi vysoké úrovni. Všichni jazykáři 
– Dana Mikanová Mastilová, Craig Stur-
gis, Zdeněk Drápalík i Renata Jarošová si 
zaslouží velké poděkování. 

Závěr
Říjen obvykle přináší první opravdu pod-

zimní plískanice a nevlídné počasí. Určitě 
bychom přivítali, aby počasí a sluníčko 
dále přinášelo dobrou náladu, i když se 
dny už viditelně krátí. Dobrá nálada však 
přichází především při setkávání s příjem-
nými lidmi. Přejme si, aby nejenom ve 
škole takových setkání bylo co nejvíce.

Ota Benc, ředitel školy

•	 Prodej sportovních pohárů, medailí, diplomů  
Kontakt: 604 745 567, Rubková-Benátky.

•	 Výroba postelí z masivu a prodej dřevěných briket  
(cena 8 Kč/1 kg). – Benátky, tel.: 602 477 835

Emeritní soudní znalec starožitností, šperků 
a umění poradí a vykoupí šperky, mince, obrazy, 
sklo, porcelán, hodiny – poklady z půdy. Prodej-
na Hlinsko – pod nádražím ,,Levný obchod – ba-
zar“, Josef Novák. 
Tel.: 606 953 652, přijedu domů po dohodě.

•	 Prodej zdravotních matrací Benátky, tel.: 604 745 567.

INZERCE

Předávání certifikátu Cambridge English Předávání certifikátu Cambridge English Adaptační kurz 6. A a 6. B
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Římskokatolická farnost Krucemburk

ÚMRTÍ:
Jiřina Němcová, Ždírec nad Doubravou 
Božena Culková, Nový Studenec 
Jiřina Andrýsková, Ždírec nad Doubravou
          Čest jejich památce.

NAROZENÍ:
Alex Žárský, Ždírec nad Doubravou 
Filip Vasserbauer, Nové Ransko 

Rodičům upřímně blahopřejeme a miminkům 
přejeme do života hodně zdraví, štěstí a lásky.

VZPOMÍNKA:
Dne 10. října 2023 tomu bude 10 let, co nás navždy 
opustil tatínek, dědeček a pradědeček, pan Vlastimil 
Trnka.

S láskou v srdcích vzpomínají děti s rodinami.

Dne 17. října 2023 tomu bude 10 dlouhých let, co 
nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek, 
dědeček, pradědeček a bratr, pan Stanislav Málek 
z Horního Studence.

S láskou stále vzpomíná manželka, dcery 
a sestra s rodinami.

Dne 26. října 2023 to bude 7 let, kdy nás opusti-
la paní Marie Boušková ze Stružince. Kdo jste ji 
znali, vzpomínejte s námi.

Děti, vnoučata a pravnoučata.

Tolik jsi chtěl s námi být,
ale osud tomu nedopřál.
V našich srdcích jsi stále s námi,
ve vzpomínkách žiješ dál…

Dne 30. října 2023 tomu bude 30 let, kdy nás navždy opustil 
náš drahý manžel, tatínek a dědeček, pan Stanislav Janiczák ze 
Ždírce nad Doubravou.

Se smutkem v srdci a se slzami v očích vzpomínají manželka 
a děti s rodinami.

PODĚKOVÁNÍ:
Městskému úřadu ve Ždírci nad Doubravou za milé blahopřání 
a dárek k životnímu jubileu srdečně děkují 
Ing. Marie Havlová, Vladimíra Klimentová, Marie Němcová, 

Ždírec nad Doubravou, 
Marie Stýblová, Nové Ransko

Městskému úřadu ve Ždírci nad Doubravou za milé blahopřání 
k narozeninám děkují

 Bohumír Ronovský, Ždírec nad Doubravou,
Jaroslava Vlčková, Horní Studenec,

Jaroslav Dalecký, Nové Ransko

Děkuji městskému úřadu za přání a peněžitý dar k mým naro-
zeninám.

Marie Křivská, Ždírec nad Doubravou

Městskému úřadu ve Ždírci nad Doubravou za milé blahopřání 
k životnímu jubileu srdečně děkuje 

Anna Málková, Horní Studenec

Děkujeme městskému úřadu za přání a peněžitý dar k našim 
narozeninám.

Václav a Stanislava Culkovi, Ždírec nad Doubravou

PODĚKOVÁNÍ:
Na kraji Nového Ranska vpravo vede cestička podle zahrady 
Jandových. Obyvatelé z této části (a někdy i ze Sobíňova) si 
tudy krátí cestu na silnici. Cestička je v létě vyschlá a v zimě 
prohrnutá a o to se stará pan Jiří Křesťan – jen tak z dobré 
vůle. Za všechny, kteří nemají na jaře a v létě rozmáchané boty 
a v zimě se nebrodí sněhem, děkuji.

Věra Šťastná, Nové Ransko

Bohoslužby v říjnu 2023:

• Krucemburk (kostel sv. Mikuláše) 
neděle 8.00 h, pondělí a pátek 18.00 h

• Horní Studenec (kostel svatého Václava)
Neděle 9:30 hod**. 

• Ždírec nad Doubravou (mše v DPS Nad Řekou 560) – 
pravidelné bohoslužby v Domě s pečovatelskou službou 

každou středu od 17.00 hodin. 

**) Každou 1. neděli v měsíci bude dětská mše svatá  
v Krucemburku v 9.30 hod. Proto bude mše svatá  

v Horním Studenci od 8.00 hod. 

Podrobný program bohoslužeb a dalších akcí sledujte  
na webu: www.farnostkrucemburk.cz

P. Pavel SEIDL
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SLUŽBY MĚSTA INFORMUJÍ

PROVOZ SBĚRNÝCH ZAŘÍZENÍ

SBĚRNÝ DVŮR A VÝKUPNA DRUHOTNÝCH SUROVIN

duben–říjen listopad–březen

Pondělí 13.00–17.00 13.00–16.00

Středa 13.00–17.00 13.00–16.00

Pátek 13.00–17.00 13.00–16.00

Sobota 8.00–11.00 8.00–11.00

Zodpovědná osoba: Pavel Vosecký – tel.: 777 180 231
Vladimír Víšek – tel.: 775 087 765 

Směsný komunální odpad od občanů – středa 4. 10. 2023 18. 10. 2023 1. 11. 2023

Bioodpad ve Ždírci nad Doubravou – pondělí 9. 10. 2023 23. 10. 2023 6. 11. 2023*

Plasty ze žlutých popelnic vždy v úterý

Kontejnery na objemný odpad budou přistaveny v místních čás-
tech Ždírce n. D. v těchto termínech:

27. 10. – 2. 11. 2023
Benátky – na návsi u hospůdky
Kohoutov – u požární nádrže
Údavy – za hasičskou zbrojnicí
Stružinec – na stanovišti kontejnerů

3. 11. – 9. 11. 2023
Horní Studenec – u kulturního domu
Nový Studenec – u autobusové zastávky
Nové Ransko – u hasičské zbrojnice

Objemný odpad, který lze do kontejnerů uložit: drobný nábytek 
v rozloženém stavu, koberce a jiné podlahové krytiny, sanitární 
keramika, matrace, dveře apod.

Přistavení velkoobjemových kontejnerů 

Ing. Bohumír Nikl, starosta

Kalendář vývozu odpadů
V následujících týdnech bude vývoz odpadů v těchto termínech:

* Dne 6. 11. 2023 bude poslední pravidelný vývoz bioodpadů z nádob 240 l ve Ždírci nad Doubravou. Během zimního období pak bude 
nepravidelný vývoz závislý na počasí. Vývoz bude ohlášen několik dnů předem rozhlasem, na webu a sociálních sítích. 
Všechny odpady sešlápněte před vhozením do kontejnerů. Ušetříte místo pro další odpady. 
Žluté popelnice 240 l přistavujte k vysypání nejlépe až po naplnění. Každý výsyp popelnice stojí 50 Kč.

Děkujeme, že třídíte odpady. 
Ing. František Němec, místostarosta

Do kontejnerů na objemný odpad NEPATŘÍ stavební odpad, že-
lezný šrot, pneumatiky, elektroodpad, veškerý nebezpečný odpad, 
kompostovatelný odpad (tráva, listí). Tyto odpady je nutné dovézt 
na sběrný dvůr ve Ždírci nad Doubravou.

ROZPIS POHOTOVOSTNÍCH SLUŽEB STOMATOLOGŮ

1. října 2023 MDDr. Pavlína Niklová Mcentrum, Legií 1851, Chotěboř 569 435 040

7., 8. října 2023 MUDr. Martina Saidlová Legií 1710, Chotěboř 739 286 730

14., 15. října 2023 NEOBSAZENO

21., 22. října 2023 MUDr. Marie Beránková Dobrovského 2023, Havlíčkův Brod 569 426 109

28., 29. října 2023 MDDr. Vít Vrábel Dobrovského 2023, Havlíčkův Brod 720 075 751

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA STOMATOLOGŮ – HAVLÍČKOBRODSKO

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA STOMATOLOGŮ – HLINECKO

Pohotovostní služba: So, Ne, svátek: 9.00–12.00 
Nemocnice Havlíčkův Brod NEZAJIŠŤUJE zubní ošetření, neboť nedisponuje zubní ambulancí ani stomatologickým oddělením! 

Z důvodu aktuální epidemiologické situace si prosím svoji návštěvu v ambulanci domluvte předem telefonicky. Děkujeme! Poplatek 90 Kč.
Adresář – zubní pohotovosti v jednotlivých krajích ČR najdete na adrese: 

https://www.zubni–lekari.cz/zubni–pohotovost.asp

Bohužel vás musíme informovat, že pohotovostní služba stomatologů na Hlinecku je pro rok 2023 zrušena. V případě potřeby se prosím 
obracejte na stomatologické oddělení v Nemocnici Pardubického kraje, a.s., Kyjevská 44, Pardubice, tel.: 466 015 207.
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BUDVARKA
Koncert nejen pro milovníky dechovky.
Čtvrtek 12. 10. 2023, 19:00 
KINO Chotěboř, vstupné: 200 Kč

KOLLÁROVCI
Živá hudba, temperamentní zpěv a humor – takové jsou koncerty 
této slovenské kapely. 
Čtvrtek 19. 10. 2023, 19:00 
SOKOLOVNA Chotěboř, vstupné: 450/400 Kč

MADAM RUBINSTEIN
Tragikomický příběh královny kosmetického impéria Heleny 
Rubinstein a její největší rivalky Elizabeth Arden. 
Hrají: Dana Syslová, Milena Steinmasslová, Jiří Hána
Čtvrtek 24. 10. 2023, 19:00 
KINO Chotěboř, vstupné: 550 Kč

PODZIMNÍ ŠKOLA JOSEFA KALVODY
Setkání zájemců o historii a politologii všech věkových kategorií 
z České a Slovenské republiky, kteří chtějí prohloubit své znalosti 
a dovednosti ve spolupráci s odborníky a současně si také vyměnit 
zkušenosti. Zaměřuje se na dějiny 19., 20. a 21. století, historické 
procesy a lokální historii.

ČINNOST JPO II V SRPNU 2023 

Besedy pro veřejnost

Role šlechtice ve 21. století
Debata zástupců šlechtických rodů: Kateřina Daczická z Heslova, 
František Kinský, Jan Luštinec, historik, odborník na rod Harrachů.
Moderuje Barbora Kroužková, Česká televize.
Čtvrtek 26. 10. 2023, 18:00 
KINO Chotěboř, vstupné: zdarma

Jak pracují spisovatelky historické beletrie s prameny?
Milena Štráfeldová, Kateřina Tučková, Alice Horáčková
Moderuje Filip Nerad, Český rozhlas.
Pátek 27. 10. 2023, 18:00 
KINO Chotěboř, vstupné: zdarma

Historické kořeny války na Ukrajině
Petra Procházková, novinářka Deníku N, Lenka Víchová, 
ukrajinistka, Darja Stomatová, novinářka Česká televize
Moderuje Libor Dvořák, Český rozhlas Plus.
Sobota 28. 10. 2023, 18:00 
KINO Chotěboř, vstupné: zdarma

BŮH MASAKRU
Dva manželské páry se sejdou, aby vyřešily následky rvačky mezi 
jejich dětmi. Hrají: Anna Polívková, Viktor Dvořák, Kristýna 
Kudrnáčová, Miroslav Novotný
Pondělí 6. 11. 2023, 19:00 
KINO Chotěboř, vstupné: 470 / 420 Kč

OLYMPIC 60 
Výroční koncert nestárnoucí legendy české hudební scény, která 
oslaví 60 let. Olympic zahraje své největší hity. 
Čtvrtek 09. 11. 2023, 20:00 
SOKOLOVNA Chotěboř, vstupné: 790 Kč na stání

KEKS & KRAKATOA 
Koncert oblíbené rockové hudební skupiny uvede hudební sesku-
pení Krakatoa. 
Čtvrtek 16. 11. 2023, 20:00 
SOKOLOVNA Chotěboř, vstupné: 350 Kč

Jednotka v srpnu vyjížděla celkem ke čtr-
nácti událostem. Jako již tradičně převa-
žovaly události technického typu. Pětkrát 
jsme odstraňovali obtížný hmyz, čtyřikrát 
jsme po lokální bouřce 26. 8. odstraňovali 
stromy a větve z komunikací, dvakrát jsme 
byli vysláni k otevření rodinných domů, 
dvakrát jsme zasahovali u dopravních 
nehod, při kterých došlo ke zranění dvou 
osob a byli jsme také vysláni k požáru 
osobního automobilu.

V srpnu jsme na naší druhé CAS Man 
vyměnili staré výbojkové světla na osvět-
lovacím stožáru za LED světla a napájení 
stožáru, kde bylo vždy zapotřebí použi-
tí elektrocentrály, předělali na napájení 
z elektroinstalace CAS.

Naše jednotka 9. 8. 2023 s CAS 24 MAN 
(1+3) prováděla na žádost fotbalového klu-

bu požární asistenci při fotbalovém utkání 
MOL CUPU – TATRAN Ždírec n. D. – 
Zbrojovka Brno.

Naši druhou CAS jste mohli také vidět 
na akci „Rozloučení s prázdninami“, kde 
děti i dospělí měli možnost se s naší cister-
nou seznámit, ale i svézt.

VÝJEZDY

Dne 1. 8. 2023 v 16.42 byla provedena li-
kvidace sršního hnízda na rodinném domě 
– alergici v obci Rovný.

Dne 5. 8. 2023 v 15.03 byla provedena li-
kvidace hnízda v obci Horní Vestec. Ná-
sledně bylo družstvo přeposláno k doprav-
ní nehodě.

Dne 5. 8. 2023 v 15.30 byla ohlášena do-
pravní nehoda systémem e. call u obce 
Košinov. Vzhledem k tomu, že naše první 
CAS zasahovala u jiné události, vyslal na 
místo události operační důstojník KOPIS 
HZS Kraje Vysočina naši druhou CAS 
MAN, která je na dopravní nehody také 
plně vybavená. První cisterna k události 
neprodleně vyjela také. Bylo zjištěno, že 
se jedná o dopravní nehodu 1 OA se zraně-
ním jedné osoby. Provedena protipožární 
opatření a zajištění místa události. Poskyt-
nutí první předlékařské pomoci a přítom-
nost do příjezdu ZZS. Spolupráce s pra-
covníkem ČEZ. Na místě spolupráce s HS 
Chotěboř a PČR.

Dne 14. 8. 2023 v 17.22 jsme provedli ote-
vření rodinného domu v obci Sobíňov.

KULTURNÍ POZVÁNKY DO CHOTĚBOŘE
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Činnosti mladých hasičů 

Dne 19. 8. 2023 v 9.58 bylo odstraněno 
sršní hnízdo na rodinném domě ohrožující 
děti ve Ždírci n. D.

Dne 21. 8. 2023 v 9.13 jsme likvidovali 
vosí hnízdo v podkroví rodinného domu; 
v domě alergický senior v obci Vojnův 
Městec.

Dne 21. 8. 2023 v 18.05 bylo odstraně-
no vosí hnízdo v areálu základní školy ve 
Ždírci n. D.

Dne 22. 8. 2023 ve 12.07 jsme vyjeli k po-
žáru motorového prostoru osobního auto-
mobilu v obci Havlíčkova Borová. Ten byl 
lokalizován a likvidován místní jednotkou 
pomocí vysokotlaku před naším příjez-

dem. Jednotka provedla průzkum termoka-
merou a po domluvě s velitelem zásahu se 
vrátila zpět na základnu. Škoda: 60 tis. Kč, 
uchráněno: 10 tis. Kč. Příčina: technická 
závada. Na místě dále HS Chotěboř, JSDH 
Havlíčkova Borová, ÚO Havlíčkův Brod.

Dne 24. 8. 2023 byla ve 14.54 ohlášena 
dopravní nehoda osobního automobilu 
a motocyklu se zraněním u obce Kocou-
rov. Po našem příjezdu byla zraněná osoba 
již v péči ZZS, provedli jsme zajištění mís-
ta nehody a protipožární opatření. Spolu-
práce s ZZS, PČR a HS Chotěboř.

Dne 26. 8. 2023 ve 22.39, 23.10, 23.25 
a 23.35 jsme vyjížděli k odstranění popa-
daných stromů a větví na komunikacích po 

silné bouřce. Jednotka odstranila stromy 
a větve z komunikace pomocí motorové 
řetězové pily a následně provedla úklid 
komunikace v katastru obcí Slavětín, Ha-
vlíčkova Borová, Oudoleň a Nové Ransko.

Dne 28. 8. 2023 ve 14.36 jsme provedli 
otevření rodinného domu na žádost staros-
ty města ve Ždírci n. D. Otevření domu bez 
poškození. Místo bylo následně předáno 
policii ČR. Spolupráce s HS Chotěboř.

Další informace, fotky a videa jsou umís-
těny na našich FB stránkách a Instagramu 
Hasiči Města Ždírec n. D.

Za JPO II Erik Urban

S mladšími žáky jsme se sešli na konci škol-
ního roku, kdy jsme různými hrami a spo-
lečným opékáním buřtů přivítali prázdniny. 
Poté se mladší žáci vydali vstříc odpočinku 
a prázdninovým dobrodružstvím. 

Do usilovného tréninku a soutěžního klání 
se naopak pustili naši dorostenci a junioři. 
V pátek 23. 6. 2023 se naše dvě soutěžní 
družstva vydala do Pohledu na noční závody 
v požárním útoku. Soutěže se zúčastnilo ně-
kolik týmů, které se drží dlouhodobě na špi-
ci Rebel Havlíčkobrodské ligy, tak měli naši 
„začátečníci“ mezi dospělými na úvod se-
zóny trochu motivace. Hned v sobotu 24. 6. 
2023 se vydala tři družstva hasičů ze Ždírce 
do Údav na tradiční závody PS 8. Nejmladší 
družstvo bylo složeno z dorostenců, a jelikož 
to bylo družstvo smíšené, startovali v ka-
tegorii mužů. Nejprve se běhal netradiční 
požární útok s mašinou PS 8. Následovaly 
doplňkové soutěžní disciplíny - hod sudem 
do dálky a pivní (limonádová) štafeta. Na-
šim dorostencům se dařilo nejlépe 
ze všech ždíreckých družstev a cel-
kově obsadili krásné 2. místo.

V průběhu prázdnin se pak do-
rostenci zúčastnili noční ligy Su-
mmer Night Cup, která se běhá 
na Chrudimsku, je však proti 
brodské lize náročnější, neběhá se 
s odlehčenými hadicemi a je tře-
ba naplnit nástřikové terče, teprve 
pak se časomíra zastaví. Odjezdili 
celkem šest kol této ligy – v Hor-
ce, Prosetíně, Studnicích, Otrado-
vě a v Brčekolech. Na konci sezó-
ny ještě stihli v pátek 15. 9. 2023 
odběhnout VII. ročník Memoriálu 

Václava Marka v Nové Vsi u Chotěboře 
a v sobotu 16. 9. 2023 se zúčastnili Memo-
riálu Pavla Matalíka v Sobíňově. Někdy se 
dařilo lépe, někdy hůř, ale družstva holek 
i kluků se v tomto složení v letošní sezó-
ně teprve seběhávají a pokud jim nadšení 
vydrží, určitě je v budoucnu čekají super 
výsledky.

Ke konci srpna se do trénování zno-
vu zapojili i mladší žáci, neboť už 3. 9. 
2023 je čekalo čtvrté kolo Havlíčkobrod-
ského turné mladých hasičů v Habrech. 
Běhat přes prázdniny určitě nezapomně-
li. Mladší A se s časem 29,68 s umístilo 
na 18. místě a mladší B s časem 24,93 s 
na 15. místě. Následující neděli se kona-
lo předposlední kolo HBT v Libici n. D. 
Tam družstvo mladších A bohužel potrápil 
stroj. Vzhledem k tomu, že se mašinu ne-
podařilo nastartovat v časovém limitu, byl 
náš požární útok mimo soutěž. Dětem se 
ale skvěle povedl, a pokud by byl pokus 

platný, byl by to jejich nejlepší čas v sezó-
ně – 22,26 s. Mladší B měli platný pokus 
a s časem 20,21 s obsadili krásné 6. místo 
(mimochodem rovněž jejich nejlepší čas 
ze všech kol HBT). Poslední kolo HBT se 
konalo 16. 9. 2023 v Herálci. Mladší B se 
s časem 22,63 s umístilo na 9. místě, mlad-
ší A na 25. místě. V Herálci se uskutečnilo 
také celkové vyhodnocení všech šesti kol 
Havlíčkobrodského turné. V obou týmech 
máme řadu nováčků, kteří běhají první se-
zónu, přesto se celkově mladší A umístilo 
na 25. místě a mladší B na 11. místě z cel-
kového počtu 42 hodnocených družstev.

Tolik tedy z bohaté soutěžní činnosti. 
Kromě toho se všichni mladí hasiči sešli 
v polovině prázdnin 5. - 6. 8. 2023 na spo-
lečném přespání. Vzhledem k nepříznivé-
mu počasí se odehrálo v hasičské zbrojnici, 
program byl nabitý a určitě se nikdo ne-
nudil. Za celé odpoledne jsme vyzkoušeli 
řadu her, soutěží, stihli i něco málo z pří-

pravy na podzimní závod hasičské 
všestrannosti a brannosti (co to je 
evakuační zavazadlo, jak vytvo-
řit záchrannou uličku, poznává-
ní stromů a rostlin).  Prošli jsme 
základy zdravovědy, dorostenky 
připravily pro ty mladší řadu si-
mulovaných zranění, které si děti 
zkoušely ošetřit. Děti usínaly až 
dlouho po půlnoci. Těší nás, když 
mezi sebou dokážou spolupraco-
vat téměř dospělí s těmi nejmen-
šími mladými hasiči.

Vedoucí MH
MH na přespání

SDH ŽDÍREC NAD DOUBRAVOU



18 NASE NOVINY

Nohejbalovým vítězem OPHB 2023 je TATRAN Ždírec nad Doubravou

Vydařené soustředění v Beskydech

TATRAN ŽDÍREC NAD DOUBRAVOU – NOHEJBAL 

Tradiční letní soustředění našeho sboru 
proběhlo ve dnech 26. - 28. 8. 2023 v Bes-
kydech. A nutno říci, že se velmi vydaři-
lo, a to i díky počasí. Vyjeli jsme z Údav 
v sobotu ráno za mírného deště, ale cestou 
na Moravu jsme mu úspěšně ujeli. Před 
polednem jsme již byli ve Štramberku, 
kde jsme poobědvali a prohlédli si místní 
pamětihodnosti. S taškami plnými štram-
berských uší jsme pak sjeli do Kopřivnice, 
která je místem zaslíbeným pro milovníky 
aut. Strávili jsme krásné odpoledne v mu-
zeu nákladních automobilů a poté vyrazili 
do našeho dočasného domova – penzio-
nu Alpina v Trojanovicích. Po rychlém 
ubytování jsme obsadili zahradní pergolu 
a lavičky okolo ohniště. Na řadu přišly 
Švandovy špekáčky a bublinky ve všech 
podobách. Večer jsme zpestřili zpěvem 
prostonárodních písní a masážemi v pro-
vedení Marcely Bačkovské. Věděli jsme, 
že v neděli nás čeká náročná turistická 

výprava. Noc protkaná bouřkami nám ne-
zabránila v ranní přípravě na výlet. Bylo 
sice pod mrakem, ale nepršelo a bylo 
teplo. Pod lanovkou v Ráztoce některým 
ženám mírně zatrnulo. Pohled do mraku 
nad námi a do hloubky pod námi jim na 
odvaze nepřidal. Jaké však bylo nadšení, 
když sedačka lanovky vyjela nad mraky 
a spatřili jsme beskydské hřebeny zalité 
sluncem. Pod námi naopak údolí naplněná 
bílým mlékem mraků. Prošli jsme a obdi-
vovali Pustevny s Jurkovičovými stavbami 
a pak jsme se vyfotili u slovanského boha 
Radegasta, jednoho z patronů naší údavské 
hospůdky. Na Radhošti, kromě návštěvy 
kostelíku, byla i polední pauza, po které 
nastal přesun zpět do údolí na základnu. 
Tři skupiny zvolily různý způsob přesunu 
– po svých, na koloběžce nebo opět lanov-
kou. Hlavně jsme se všichni v podvečer 
sešli zdraví u chaty. Výlet a následná ve-
čeře většině z nás tak odčerpaly síly, že na 

zpěvy u táboráku už nezbylo sil. Poslední 
den byl věnován prohlídce Valašského mu-
zea v přírodě v Rožnově p. R. Díky V. Ro-
thanzlové jsme měli do muzea nejen volný 
vstup, ale i skvělé průvodcovské vedení po 
Valašské dědině. V městečku už jsme se 
pak rozloučili s krásným krajem haluška-
mi s bryndzou a posledním Radegastem, 
a potom už zpět do deštěm zmáčených 
Čech. Všichni členové SDH splnili nároč-
né podmínky fyzické připravenosti a jistě 
budou dlouho vzpomínat na pobyt v Bes-
kydech. Děkujeme touto cestou paní Sme-
tanové, majitelce chaty Alpina, za milé 
a romantické prostředí v Trojanovicích, 
dále pak vedení Národního muzea v příro-
dě v Rožnově p. R., a také kolegům z SDH 
Ždírec n. D. za zápůjčku automobilu. Ob-
rázky ze soustředění najdete ve Fotogalerii 
z akcí na www.sdhudavy.cz.

Oldřich Milt

Výsledky z Play Off a nohejbalové ak-
tuality

Play Off – 1. 9. 2023, na domácím hřiš-
ti – umělce Jižní, porážíme kontumačně 
Olešnici 7:0.

11. 9. 2023 na domácí půdě, po tradičně 
vyrovnaném zápase, porážíme Chotěboř A 
4:3 a postupujeme do finále proti Dolní 
Krupé.

Vítězem letošního ročníku nohejbalo-
vé okresní soutěže je Tatran Ždírec nad 
Doubravou, který 15. 9. 2023 ve finálovém 
zápase na soupeřově půdě zdolal Dolní 
Krupou 4:3! Na letošním úspěchu se hráč-
sky podíleli Novotný, Pelda, Pilař, Pulpán, 
Kolbaba, Bacík, Turnhöfer, Vymetal, Fied-
ler, Němec, Ilich T. a Ilich M.

Turnajové info:
26. 8. 2023 Stříbrné Hory, Tatran vyhrává 
(sestava Fiedler R, Ilich M., Roušar B.).
2. 9. 2023 Doupnice, družstvo Ždírce n. D. 
vyhrává (sestava Novotný, Kolbaba, Turn-
höfer).
2. 9. 2023 Lovčice, Tatran obsazuje 4. místo 
(sestava Krunert T., Mikulka R., Ilich M.).

9. 9. 2023 Topol, Tatran vítězí a Mirek Ilich je vyhlášen nejlepším hráčem turnaje. Sesta-
va Krunert R., Straka J., Bacík P., Ilich M.
16. 9. 2023 Blatno Hlinsko, obsazujeme 3. místo (sestava Těšínský, Ilich M., Fiedler R.).

Pozvání k dalším turnajům jsme obdrželi z Ctětínu na 23. 9. 2023, Miřetic na 30. 9. 2023 a No-
vého Bydžova – veteráni – na 28. 10. 2023.

Vše o okresní soutěži k dohledání na: https://ophb.webnode.cz/
Foto a video: https://noheczdirec.rajce.idnes.cz/

Nohejbalový oddíl Tatran

Foto na straně 23

SDH ÚDAVY

Turnaj Blatno – Tatran 3. místo, 
Těšínský, Ilich M., Fiedler R.

Topol 9. 9. 2023 
Nejlepší hráč turnaje M. Ilich
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FOTOOKÉNKO

SDH Mladí hasiči – Družstvo holek na soutěži ve Studnicích, str. 17 Nohejbal – 9. 9. 2023 Topol – Vítěz turnaje Tatran Ždírec n. D.

Tatran 2023 část sestavy nohejbalistů, str. 18

SDH Mladí hasiči – Družstvo dorostenců na soutěži 
ve Studnicích, str. 17

Nohejbal – Mistři OPHB 2023 Tatran Ždírec n. D.

Údavští v Beskydech, str. 18 SDH Mladí hasiči – Družstvo dětí na soutěži v Libici, str. 17
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FOTOOKÉNKO

Senioři na výletě, str. 2 Senioři na výletě, str. 2

Vernisáž výstavy Ondřeje Jandy, str. 1 Výtvarný kroužek v Galerii Doubravka, str. 2

ZŠ Adaptační kurz, 6. A a 6. B ve Štířím dole, str. 12ZŠ Adaptační kurz, 6. A a 6. B ve Štířím dole, str. 12


